INSTRUCTIUNI

94100051 2022-02-24

KIT DE MONTARE A CARCASEI SUPERIOARE

INFORMATII GENERALE

Tabelul 1. Informatii generale

Kituri Instrumente propuse Nivelul de calificare
53000800 Ochelari de protectie, cheie dinamometrica //‘

(1) Strangere la valoarea cuplului sau alte instrumente moderate si tehnicile necesare

CONTINUTUL KITULUI

1493240

Figura 1. Continut kit: Montare carcasa superioara

94100051 €5 Numeroase componente si accesorii Harley-Davidson sunt fabricate din plastic si metal reciclabile.

Aruncati materialele in mod responsabil.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=ro_RO&ref=94100051

Tabelul 2. Continut kit: Montare carcasa superioara

Verificati daca toate articolele sunt prezente in Kit inainte de instalarea sau eliminarea de elemente din vehicul.

B Articol | Cant. Descriere Cod de produs Observatii
[]| 1 | 8 |Surubcuflansa cap buton, M6 x 1.0 x 16 10200924
. < Parte a kitului de service (Piesa nr.
(]| 2 | 4 |saiba, plata, M6 53000800_17  {53000002)
oo . Parte a kitului de service (Piesa nr.
[]| 3 | 8 |saiba, plastic 53000800_12 | 5206061
. . Parte a kitului de service (Piesa nr.
[]| 4 | & [Lame din plastic 53000800_09 | 52050000)
. s Parte a kitului de service (Piesa nr.
[ ]| 5 | 4 |Saiba, personalizata, M10 53000800_27 | 52060600y
[ ]| 8 | 1 |Placasuperioars 53000850
(]| 7 | 1 |Amortizor 53000918 Nu este deservit individual
[ ]| 8 | 2 [Surubflansa hex M8 x 60 10201265
[ ]| 9 | 2 |pistantier 12400219
[ ]| 10 | 2 [Surub flansa hex M8 x 30 10201294
[]| 11 | 1 |Surub cufiansa cap buton, M6 x 1.0 x 10 10201050
D 12 1 |Suportul de montare 53000844 Nu este deservit individual
GENERAL » La Portalul informatiilor de service H-D accesul este
disponibil pe baza de abonament pentru majoritatea
Modele modelelor din 2001 si modelele mai noi. Pentru mai multe

Pentru informatii privind montarea pe anumite modele, consultati
catalogul Piese si accesorii (P&A) de vanzare cu amanuntul
sau sectiunea Piese si accesorii de pe
www.harley-davidson.com .

Verificati c& utilizati cea mai recenta versiune a instructiunilor.
Aceasta este disponibila la: h-d.com/isheets

Contactati Harley-Davidson Customer Support Center (Centrul
de asistenta pentru clienti) la 1-800-258-2464 (numai SUA) sau
1-414-343-4056.

Cerinte pentru montare

4 AVERTISMENT

Siguranta motociclistului si a pasagerului depinde de
instalarea corecta a acestui kit. Utilizati procedurile
corespunzatoare din manualul de service. Daca nu aveti
capacitatea de a efectua procedura sau daca nu aveti
instrumentele corecte, lasati un dealer Harley-Davidson
sa efectueze instalarea. Instalarea necorespunzatoare a
acestui kit ar putea conduce la deces sau la vatamari grave.
(00333b)

OBSERVATIE

Aceasta fisd de instructiuni se refera la informatiile din manualul
de service. Pentru montare, este necesar un manual de service
pentru anul/modelul acestei motociclete si care se procura de
la:

e Un dealer Harley-Davidson.

2/6

informatii consultati Intrebdri frecvente despre abonamente

PREGATIRE

1. A se vedea figura 2. Scoateti saua pentru pasager (1) si
saua (2). Consultati manualul de service.

94100051


http://www.harley-davidson.com
https://www.harley-davidson.com/isheets
https://serviceinfo.harley-davidson.com/sip/service/document/index?reference=SUBSUPPORT_FAQ

o 1494621 @

-

Sa pasager

1494387

aRrON=

S$urub lumina de pozitie (3)
Surub incuietoare sa (2)
Surub baza maner (4)
Méaner

Baza maner

2.  Safrontala

Figura 2. SaUA

DEMONTATI

OBSERVATIE

Cablajul luminii de pozitie si cablul incuietorii sunt atasate la
baza méanerului cu curele de cablu.

1. A se vedea figura 3. Scoateti suruburile bazei méanerului

3).

2. Ase vedea figura 4. Scoateti si aruncati curelele de cablu

(2).
3. A se vedea figura 4. Scoateti lumina de pozitie (3).

a. Deconectati conectorul lampii de pozitie (5)

b. A se vedea figura 3. Scoateti suruburile (1).
4. A se vedea figura 4. Scoateti incuietoarea seii (6).

a. A se vedea figura 3. Scoateti suruburile de la
fncuietoarea seii (2).

5. A se vedea figura 4. Scoateti manerul (1) de pe baza
manerului (7).

a.  Scoateti surubul manerului (4).
6. A se vedea figura 5. Forati orificii de degajare (1).

a.  Forati patru orificii pilot.
3 mm (0.125in)
b.  Forati patru orificii.

20 mm (0,787 in)

94100051

Figura 3. Suportul pentru mana

1494388

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

Maner

Colier de cablu (4)
Lumina de pozitie
Surub maner (5)
Conector bec spate
incuietoare scaun
Baza maner

Figura 4. Dezasamblare baza maner

3/6




1494389
AN
\ gy‘ A

L
\

1. Gaura de 20mm (4)

Figura 5. Orificii baza maner

MONTATI

1.

A se vedea figura 4. Montati incuietoarea seii (6).

a. A se vedea figura 6. Montati suruburile de la
incuietoarea seii (3). Strangeti.

Cuplu: 8-10 N'-m (5,9-7 4 ft-Ibs) Suruburi incuietoare

sa
2. A se vedea figura 4. Montati lumina de pozitie (3).

a. A se vedea figura 6. Montati suruburile luminii de
pozitie (2). Strangeti.

Cuplu: 7-9 N-m (5,2-6,6 ft-lbs) Suruburi lumina de
pozitie

b.  Conectati conectorul lampii de pozitie (5)

3. A se vedea figura 4. Dirijati cablul Thcuietorii de blocare a
seii si cablajul luminii de pozitie. Fixati cu curele de cablu

noi (2).

4. A se vedea figura 6. Montati baza méanerului (1).

a.  Montati suruburile bazei méanerului (4). Strangeti.
Cuplu: 28,5-32,5 N'm (21,0-24,0 ft-lbs) Suruburi
bazad maner

5. Ase vedea figura 8. Montati bara de protectie (2) si surubul
(1) pe suportul de montare (3).
a.  Strangeti surubul (1).
Cuplu: 9-11,5 N-m (6,6-8,5 ft-Ibs) Surub baréd de
protectie
6. A se vedea figura 7. Montati distantierele (2) in baza
manerului (1).
7. A se vedea figura 8. Montati suportul de montare (3).
a.  Montati lejer suruburile (4, 5).
4/6

b. A se vedea figura 9. Montati baza manerului pe
suruburile suportului de montare (5). Strangeti.

Cuplu: 9-11,5 N-m (6,6-8,5 ft-lbs) Baza manerului
pe suruburile suportului de montare

c.  Ase vedea figura 8. Strangeti suruburile (4, 5).
Cuplu: 32,5 N-m (24,0 ft-lbs) Suruburi suport de
montare

8. A se vedea figura 10. Montati manerul (2).

a. Instalati lejer suruburile (1) pe ambele parti.

b. A se vedea figura 9. Montati baza manerului la
suruburile manerului (4).
c.  Strangeti toate suruburile.
Cuplu: 7-8 N-m (5,2-5,9 ft-Ibs) Suruburi maner
9. OBSERVATIE
Urmati specificatiile pentru cuplu la instalarea placii
superioare. Cutia de sus va avea o miscare laterala,

din proiectare. Nerespectarea instructiunilor ar putea
duce la deteriorarea componentelor.

A se vedea figura 11. Montati placa superioara.

a. Montati saibele personalizate (6), saibele din plastic
(5) si lamele din plastic (4) pe suportul de montare

(7).
b.  Montati placa superioara (8).

c.  Montati lamele din plastic (4), saibele din plastic (3),
saibele plate (2) si suruburile (1).

d.  Strangeti suruburile (1).
Cuplu: 9,5 N-m (7,0 ft-lbs) Suruburi placa superioara

1494390

Baza maner

Surub lumina de pozitie (3)
Surub incuietoare sa (2)
Surub baza méaner (4)

hPoODN=

Figura 6. Montati baza manerului

94100051



1494391

1494393

Suportul de montare

Amortizor

Surub

Baza manerului la surubul manerului (2)

Baza manerului la surubul suportului de montare (2)

oahON=

1. Baza maner
2, Distantier (2)
Figura 7. Distantiere
1494392 @
/> 1 4
/

Surub

Amortizor

Suportul de montare
Surub M8 x 60 (2)
Surub M8 x 30 (2)
Baza maner

Figura 9. Suruburi de montare din spate

1494746

Surub (2)
Maner
Baza maner

94100051

Figura 8. Suportul de montare

Figura 10. Maner

5/6




1494394

Surub (4)

Saiba plata (4)

Saiba din plastic (4)
Lama din plastic (8)
Saiba din plastic (4)
Saiba personalizata (4)
Suportul de montare
Placa superioara

Figura 11. Componente placa superioara
FINALIZAT

1. A se vedea figura 2. Montati saua (2) si saua pentru
pasager (1). Dupa montarea seii, trageti de ea in sus pentru
a verifica fermitatea fixarii. Consultati manualul de service.

1.
2
3.
4.
5.
6.
7.
8.

6/6 94100051



	INFORMAȚII GENERALE
	CONȚINUTUL KITULUI
	GENERAL
	Modele
	Cerințe pentru montare

	PREGĂTIRE
	DEMONTAȚI
	MONTAȚI
	FINALIZAT

